

訪台學包小籠包 湯告魯斯請教

「18摺」秘訣



湯告魯斯(左)向眾人展示成果。路透社



羅拔唐尼細味北京特色小吃冰糖葫蘆。美聯社



羅拔唐尼和王學圻現身記者會。中新社

荷里活型男湯告魯斯(Tom Cruise)和男星羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)昨日分別到台灣和北京，為各自的新片《攻·元2077》(Oblivion)及《鐵甲奇俠3》(Iron Man3)進行宣傳。台灣是靚佬湯在亞洲的唯一宣傳點，這也是他睽違12年第三度訪台。首映禮前，他先到台灣知名餐廳鼎泰豐101店學包小籠包，還整得似模似樣呢！

靚佬湯近期為新片《攻·元2077》四出到各地宣傳，昨日，他帶同電影第三度訪台與當地粉絲見面！他前晚已經從英國飛抵台灣，經過一夜的休息，翌日上午他先精神奕奕地現身鼎泰豐101店，親自落手學整小籠包，體驗台灣美食文化。靚佬湯身穿淺藍色毛衣，外面套上白色圍裙，並帶着招牌笑容亮相，吸引了不少粉絲圍觀及拍照。他共花了20分鐘製作小籠包，其間他態度認真地向鼎泰豐董事長楊紀華討教「18摺」技巧，當他完成第一個小籠包時，即開心地騷給在場傳媒看，並展現成功滿足的笑容。為答謝對方，靚佬湯在碟子和員工圍裙上簽名致贈，同時也要「師傅」楊紀華在他身上的圍裙留下簽名。據知，靚佬湯是次行程沒

有安排任何記者會或受訪，他昨晚則與拍檔奧嘉古莉寧高(Olga Kurylenko)出席首映禮。

羅拔唐尼試食冰糖葫蘆

另一方面，羅拔唐尼於昨日中午也為新片《鐵甲奇俠3》現身北京舉行的記者會。與靚佬湯一樣，羅拔亦很懂得入鄉隨俗，從食物入手了解中國文化。記招上，在《鐵》片中有份演出的內地演員王學圻也有到場，二人惺惺相惜，羅拔笑稱雖然和王學圻來自不同國家，但十分好傾。主辦單位即場請羅拔食冰糖葫蘆，他品嚐了北京特色小吃後更大讚美味！

羅拔在採訪中表示自己很了解中國文化，平時也會看一些中國電影，他還稱自己尤其



湯告魯斯(左)認真學做小籠包。美聯社

對中國傳統文化很感興趣，例如武術和中醫，並透露自己的兩個私人醫生都是中國人。 ■文：Bosco

僅修葺課室 麥當娜被批無兌現建校承諾

樂壇天后麥當娜(Madonna)近日飛往非洲馬拉維，到訪她出資興建的小學以及孤兒院，麥當娜此行行程本是出於善意，卻意外激起當地政府的不滿。據知，馬拉維總統Joyce Banda出言狠批麥當娜，說她的小學並沒有經過官方的同意便興建，而且又暗訪村落並要求窮人為她獻舞，大費周張。另外，馬拉維總統又指麥當娜只是裝修一下現有的建築物，而非建一座新學校。當地教育部部長Eumice Kazembe也回應指麥當娜並沒有落實承諾建校，而且改變主意也沒有諮詢過他們意見。對於馬拉維方面的不歡迎，她解釋她來馬拉維的動機，她說道：「我想講我來這裡的理由從來沒有變。我在這裡是因為我深深地關心馬拉維的小孩。」然後，她表示自己沒有忘記對當地小童的承諾。



Beyonce在酒店外向粉絲揮手。美聯社

麥當娜繼續馬拉維探訪之旅。美聯社



Beyonce出巡受歡迎

另一方面，美國著名女歌手Beyonce近日與丈夫Jay-Z現身古巴卻受歡迎得多。夫婦二人為慶祝結婚5周年到古巴遊覽，前日，Beyonce換上藍色新裝從酒店步出現身，大批粉絲聚在酒店門外等候，Beyonce依然心情甚靚，主動向粉絲打招呼。 ■文：Bosco

朴施厚 失《百想》候選資格



朴施厚在《百想》候選名單中除名。美聯社

遭起訴強姦的韓國男星朴施厚(見圖)原本有份角逐《第49屆百想藝術大賞》電影組別人氣獎，但主辦單位近日透過官方網站宣佈朴施厚已從人氣獎候選人名單中除名。他們對此鄭重聲明，被除名的候選人，是經過徵求電影愛好者的意見所做的適當決定。基於投票的網友需付款登入官網投票，所以對於給朴施厚投票的粉絲，主辦單位將按照程序退款。在本次投票中，朴施厚獲得了超過47%的投票率，佔據電影組別男演員人氣獎第1位，但最終還是因為此次事件被除名在外。有粉絲為偶像感不值，表示案件還未宣判，不應取消其候選資格。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

《吸血新世代》主角 善心探患病粉絲



人氣美劇《吸血新世代》(The Vampire Diaries)的兩位主角Ian Somerhalder(圖右)和Nina Dobrev(圖左)於復活節期間，到多倫多醫院探望正在等待肺移植手術的14歲小粉絲，令對方喜出望外。二人更扮吸血鬼與小粉絲合照，甚得對方相當開心。前日，Nina收到消息，知道小粉絲成功完成手術後，在網上向對方及其家人恭賀。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 笑匠積伯克(Jack Black)(圖右)前日獲頒獎肯定，他領獎時竟然脫掉褲子，行為令人側目。法新社
- 美國妖男歌手Adam Lambert確認與男友分手的消息，Adam透露二人分手已幾個月。
- 美國女歌手Britney Spears被傳和男友David Lucado正在同居。
- 荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)被指與獨立樂隊City Of The Sun的結他手男友Avi Snow已經火速分手。
- 韓國男演員李泰成透露完成劇集後，會舉行婚禮和計劃入伍。
- 韓國組合少女時代將會在下月29日推出她們的新日文單曲《Love & Girls》。
- 日本型男伊藤英明夥拍坂口憲二合演的新劇《Doubles》昨日舉行記者會造勢，女主角夏菜預告兩人在劇中有淋浴大晒結實肌肉的鏡頭。

荷爾芭莉46歲再懷孕

荷里活女星荷爾芭莉(Halle Berry)(圖右)再度有喜，為未婚夫Olivier Martinez(圖左)懷下第一胎，據知BB將會是男仔，現約12周大。消息已經獲荷爾的代理人確定，消息人士均指二人對此都十分興奮。荷爾已經不是首次懷孕，她曾經為前男友Gabriel Aubry誕下現已5歲大的女兒Nahla，不過數數手指，如今46歲的荷爾實屬「超高齡」產婦，比上一次產子更可能有生命危險。 ■文：Bosco/圖：路透社



大島優子

遞表角逐總選寶座



日本女子組合AKB48的「第5屆AKB48人氣總選」將於6月舉行，由於今次採用了自由參加的制度，想參加的成員都需要遞表報名。大熱人馬、上年當選一姐的大島優子(見圖)於昨日也已經申請參選，向稱的目標連發。另外，姐妹組合HKT48成員指原莉乃和兒玉遙等亦已報名。另外，在去年12月宣佈即將畢業的成員河西智美，昨日透過官方網誌表示，她已定於在下月3日在AKB48專用劇場舉行的公演作為最後演出。畢業後5日，即下月8日，她將會推出第2張個人細碟。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

Fergie

化身型格準媽媽



前日，巴西聖保羅舉行「amfAR」晚宴，獲多位重量級人馬包括荷里活女星莎朗史東(Sharon Stone)、美國組合黑眼豆豆(Black Eyed Peas)主音Fergie(見圖)和名模姬摩絲(Kate Moss)等到場。會場內各人都出盡法寶展現美態，Fergie雖然大腹便便，穿著黑色燕尾服卻意外突出，遮住大肚之餘亦型格十足。可是，莎朗史東卻老貓燒鬚，她被指化妝過濃，眼影落手太重，認真失禮。 ■文：Bosco/圖：美聯社